



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA**



GRAD NIN

Višeslavov trg 1

23232 Nin

UPRAVNI ODJEL ZA

GOSPODARSTVO I FINACIJE

KLASA: 400-08/22-01/6

URBROJ: 2198-10-03-01-22-3

U Ninu, 12. rujna 2022. godine

**GRADONAČELNIK
ZAMJENICI GRADONAČELNIKA
PROČELNICI UPRAVNIH ODJELA
RAVNATELJICI PRORAČUNSKOG
KORISNIKA**

PREDMET: Upute za izradu prijedloga proračuna i financijskog plana Upravnih odjela i proračunskog korisnika Grada Nina za razdoblje od 2023.-2025. godine - dopuna

U privitku vam dostavljam Upute za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2023.-2025. godine kao i prateće priloge na daljnje postupanje. Isto možete naći i na web stranici Ministarstva financija na linku: <https://mfin.gov.hr/istaknute-teme/lokalna-samouprava/105>

objavljene od Ministarstva financija, Državne riznice, 09. rujna 2022. godine.

Proračunski i izvanproračunski korisnici jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave obvezni su izrađivati financijske planove u skladu s odredbama Zakona o proračunu i pridržavati se ovih Uputa. Proračunski i izvanproračunski korisnici jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave svoje financijske planove dostavljaju jedinici čiji su korisnici, odnosno nadležnom upravnom tijelu. Proračunski korisnik u financijskom planu treba iskazati sve svoje prihode i rashode bez obzira na moguće uplate dijela prihoda korisnika u proračun jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave ili podmirivanje dijela rashoda korisnika izravno s računa proračuna. Prijedlog financijskog plana proračunskog i izvanproračunskog korisnika za razdoblje 2023. - 2025. u skladu s odredbama Zakona o proračunu sadrži:

- procjene prihoda i primitaka iskazane po vrstama za razdoblje 2023. - 2025.,
- plan rashoda i izdataka za razdoblje 2023. - 2025., razvrstane prema proračunskim klasifikacijama i
- obrazloženje prijedloga financijskog plana.

Upute koje jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave izrađuju za svoje proračunske korisnike obvezno trebaju sadržavati i limite. Korisnicima se ne limitiraju vlastiti i namjenski izvori financiranja, već isključivo sredstva koja ostvaruju iz proračuna jedinice.

Limiti su dodijeljeni iznosi sredstava unutar kojih bi korisnici izrađivali prijedloge financijskih planova. Jedan limit se utvrđuje ovisno o sredstvima potrebnim za provedbu postojećih programa, odnosno aktivnosti (koje proizlaze iz trenutno važećih propisa), a drugi limit ovisno o sredstvima potrebnim za provedbu novih ili promjenu postojećih programa, odnosno aktivnosti. Troškovi provođenja postojećih programa, odnosno aktivnosti obuhvaćaju troškove održavanja postojeće razine usluga, uzimajući u obzir očekivane promjene u broju korisnika i primjerice tekuće troškove kapitalnih projekata, koji će se završiti tokom planiranog razdoblja. Troškovi novih programa uključuju i troškove promjene razine i vrste usluge, primjerice u školama uvođenje boravka za djecu. Jasno, nije za očekivati da će se za svakog proračunskog korisnika utvrđivati dva limita, odnosno da će proračunski okvir omogućavati uvođenje novih programa ili projekata kod svih korisnika. Tako ako primjerice općina ima dva proračunska korisnika kojima se u iduće tri godine neće osiguravati iz proračuna sredstva za nove projekte, važno je da je isto u samim Uputama vidljivo. Limiti koji su dodijeljeni sa iznosima sredstava unutar kojih bi korisnici izrađivali prijedloge financijskih planova dani su u Uputama Grada Nina namijenjena proračunskom korisniku Dječjem vrtiću "Morska vila" Nin..

Gore navedeni limiti trebali bi biti maksimalni limiti uz napomenu da određene korekcije mogu biti kod rashoda za zaposlene gdje se trebaju projicirati stvarni rashodi utvrđeni aktima kod korisnika koji reguliraju plaće.

Upute za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2023.-2025. objavljene od Ministarstva financija dostavljamo kao dopunu Uputa Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Grada Nina. Iste možete skinuti sa web stranice Grada Nina - <http://www.grad-nin.hr/upute-za-izradu-proracuna-i-financijskog-plana-upravnih-odjela-i-proracunskog-korisnika-grad-nina-za-razdoblje-od-2023-2025-godine/>

Podsjećamo da:

- Proračunski korisnici Grada Nina dužni su izraditi Prijedloge financijskih planova za razdoblje od 2023. do 2025. godine u skladu s odredbama Zakona o proračunu i podzakonskih akata, te ovih Uputa, svoje planove dostaviti nadležnom Upravnom odjelu do **15. rujna 2022. godine.**
- Upravni odjeli dužni su svoje planove dostaviti Upravnom odjelu za financije do **30. rujna 2022. godine.**
- Zakonom o proračunu u članku 37. stavku 2. navodi da se da Upravno tijelo za financije izrađuje nacrt proračuna za narednu proračunsku godinu i projekcije za sljedeće dvije godine do **15. listopada 2022. godine** i dostavlja Gradonačelniku.

S poštovanjem,

**UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I FINACIJE
PROČELNICA:**

Radmanka Subotić, mag oec.

